



陳豪指太太湊BB更辛苦。

日夜兵分兩路搵奶粉錢

陳茵媺跟陳豪 輪更湊仔

香港文匯報訊(記者李慶全、吳文釗)陳茵媺(Aimee)產後復出,昨日出席一名錶旗艦店開幕,Aimee修身成功但上圍升cup,大會安排祝酒,她只將酒杯作狀貼在唇上,而她出席活動也帶挈個多月大的兒子獲贈價值25,700元的名錶,Aimee笑指會將兒子收到的禮物,待他18歲時一次過拆禮物。陳豪昨晚出席手機品牌活動,剛巧與太太陳茵媺同日公開亮相,他笑言是一個特別的日子,而且他們交更順利不怕照顧不到BB。

產後首度見面,Aimee昨日明顯修身,她表示也沒理會減了多少磅,由於是餵哺人奶,都會以BB健康為重給他最好的,所以現有飲魚湯、紅棗水、冬蟲草、花膠湯補身,老公陳豪更經常為她燉湯。提到她作狀祝酒,她表示一啖也不能入口,怕傳給BB令他喝醉。Aimee首次當媽咪,她大讚老公也是個好爸爸,晚上餵奶他都起床來陪她,且湊B也算叻,但這也算好可以一同經歷。

她指自己外出工作,老公在家負責照顧兒子,昨晚到老公去工作就到她來接更,而她外出前也會備定奶水。見她上圍升cup,她帶笑說:「都OK,身材均勻啦!」Aimee指現時她已把兒子放在第一位。(自己是第二,老公變成第三了?)她笑笑口說:「不是,大家都平均!」至於之前她曾入院,她表示因發燒怕人奶會傳染給BB才檢查清楚。

陳豪已續約無綫

昨晚則輪到陳豪出席活動,提到太太大讚他是好爸爸,他昨晚也反讚太太是好媽媽,因為做母親的更辛苦,要勞心勞力去照顧BB。笑問太太現在餵人奶,陳豪有否先替BB試奶?陳豪鬼馬地回應不告訴給大家知,只稱有試好冷熱才給BB喝。

昨日他們兩夫妻先後出席不同活動,陳豪笑稱交更順利,問到今後是否避免二人同日出席活動?他說:「不會,主要看工作性質,若有工作請他們一起也會做。」

此外,陳豪又透露已動筆續約無綫,但合約年期就不便透露,他說:「續約除了想有多點時間在港陪家人外,也因為無綫對我很好,很有歸屬感。」

將兒子放第一位

問到兒子的名字?Aimee表示中文名仍在選擇中,再看兒子的性格去改,不過英文名則改名叫Aiden Joshua,意思是Moses(陳豪英文名)下一代延續其成就。至於兒子似誰?Aimee笑說:「兩個都似,但每日都變,其實他也算乖,不過他喊時似歌劇沒預告,一來就最高音!」但她說,兒子也愛笑,就像她和陳豪一樣愛笑,將來應該容易結交朋友。

Aimee指已為兒子擺了滿月酒,不過只是一家人慶祝,可能之後會擺百日宴。談到昨日出來工作會否很記掛着兒子?Aimee笑說:「我掛住你們(記者)多一點,咁耐沒見大家也興奮!」



陳茵媺在外任嘉賓剪綵,陳豪當時則在家湊仔。



陳茵媺產後復出,艷光沒減。

難忘任華仔嘉賓變夢露 關之琳學懂打底要靚

香港文匯報訊(記者梁靜儀)關之琳(之之)前晚穿上白色短裙到灣仔會展出席時裝品牌春夏時裝展,同場嘉賓還有阮馬素(Marcel Nguyen)、關心妍(Jade)、江美儀、薛芷倫及周汶錡等,一眾嘉賓更被安排在前發發生女集體走光事件的布景板前拍照,不過大會已將地面的鏡子封了。對於發生集體走光事件,之之也替其他女星慘,她說:「吓?咁慘!有聽過,但唔知乜事。」問到以往可試過發生走光?之之表示多年前為劉德華個唱擔任嘉賓時試過當場走光,她說:「當時我穿上裙子獻唱,未有為意地下有個風口會出風,結果整條裙被吹起,一吹就畀住我塊面,我都嚇咗一跳,真係無想過會咁樣。(豈不是變了瑪麗蓮夢露?)夢露好靚,但我唔係哩,我記得當天還穿了波褲打底,但又要扮沒事繼續唱,真是救命!」她又笑謂若事前知道會走光,打底會着靚一些,而自此之後由外到內地都會着得靚靚才出門口。



江美儀偕男吳君如出席活動。

農曆新年將至,之之會與台灣富商男友出埠過一個寒冷的新年,問到會否去男友屋企拜年?她表示不會了,現時已很少拜年,反而會避年。她又透露已安排好2月14日情人節慶祝活動,屆時會請一班朋友到家中,請廚師為大家炮製美食。

關心妍擬人工受孕

久未露面的關心妍前晚偕同老公一同出席時裝展,穿上短裙的她被問到可知日前發生女星走光事件,她表示

不知道有這件事,又透露早晚都會打底做足防走光措施,她說:「今日有打底,平時都有,因為着高跟鞋跌到會走光,都幾危險。」

另外,她表示父親早前過身,故今年農曆新年會留港陪伴家人。談到她的造人大計,她表示已開始努力中,夏天就會有決定,她說:「若試多半年都不成功就考慮到外國接受人工受孕,現時正在了解當中,也有問老公的意見。」

薛芷倫透露最近成立了個人專頁,會與網民分享入廚、營養及扮靚心得,將來更可能會將專頁的文字輯錄成書,而今個農曆新年她也不打算外遊,會留港度歲並學做中式糕點,她笑道:「暫時水準有50分,如達70分水平就會將製成品送給朋友品嚐。」



關之琳憶起擔任當年做華仔個唱嘉賓的糗事。

諸葛紫岐自誇99分好媽媽



產後才個多月的諸葛紫岐火速修身示人。

百多磅,跟產前107磅差不多,而懷孕時她最重也是140磅。問到是否因湊仔辛苦才會極速修身?初為人母的她坦言只要兒子稍為有點不適就會很緊張,她說:「BB有嘔唔舒服就帶他去醫院,食得多又怕他腸絞痛,唔食又擔心,又驚他眼、鼻有事,老公都叫我唔好太緊張。(是否神經質?)唔係,始終太細個,而且頭三個月好緊要。」

親力親為湊仔的她又表示兒子個多月已重9磅多,每天食足7餐,不像其他BB 100天大才10磅。問到老公有幫手?她笑指老公雖然有幫手,但就比較手忙腳亂,所以不用他幫手。問到她是否一百分媽媽?Marie笑道:「99分,你問關於湊仔的我無問題。(為何尚欠一分?)要謙虛啲。」問到她可有計劃三年抱兩?她表示要等一排才可以,畢竟剖腹生產要一段時間復元。

Marie又透露會為兒子舉行百日宴,因為「冰岐麟」是94歲太爺的第一個曾孫,而兒子的中文名也會由太爺去改,因為要跟族譜。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)諸葛紫岐(Marie)去年12月初誕下兒子「冰岐麟」Arthur,剛坐完月的她昨日首度現身,出席商場《漫馬奔騰》賀年裝飾開幕禮。穿上短裙現身的Marie,在活動上與小朋友大玩遊戲,身為「諸葛亮第63代傳人」的她,被問到中國歷史題目時完全難不到她。產後才個多月的她,昨日出席活動時,幾乎已完全修身,她表示現時一

溫家偉不介意食王君馨口水尾



王君馨(右)與溫家偉同慶賀年食品。

動,即場大玩遊戲並互餵賀年食品,但林夏薇沒留心將君馨吃剩的蘿蔔糕餵給溫家偉吃,令君馨頗感尷尬,反而溫家偉照吃並笑指吃過的都要。

王君馨新年開工兩天後便放假兩周去旅行,會全程食同嚙,更愛行街眺望路人,這是在港也難以做到。君馨表示最近為拍這賀年飲食節目而增磅,也證明介紹的美食夠美味。

林夏薇今年在港過年,她未知會否跟堂兄林峯拜年,也未知會否見到未來堂嫂吳千語。問阿峯有否催婚?她笑指他也還未結婚。而夏薇表示過年會遵照傳統在初一穿上紅色新內褲,今年則轉買粉紅色內褲旺姻緣。

香港文匯報訊(記者李慶全)王君馨、麥長青、吳業坤、林夏薇及溫家偉等昨日齊出席無綫賀年節目宣傳活

伍詠薇唔怕撞見陳山聰

香港文匯報訊(記者吳文釗)伍詠薇與老公練海棠昨日與莊思敏、黃佩霞及何紫綸等出席美容品牌專門店開幕活動,擔任代言人的伍姑娘透露酬金高達7位數字,大讚產品功效好,雖然已年屆40多歲,但肌膚年齡則在40歲以下。

提到昔日好友陳山聰與何超雲分手後開始復工,伍姑娘表示是好事,但她新一年暫不拍劇,先調整狀態,所以應沒機會與對方合作。問到二人如碰面會否尷尬?伍姑娘坦言跟對方已

沒聯絡,即使碰面也不會尷尬,她說:「看到不喜歡的人,我會不睬不望,不過他又不是,打招呼當然會打,我有家教的。」

莊思敏表示黃秋生正在處理演藝人協會為選出新會長的風波,將於本星期內有新定案,選選露秋生有詢問各人是否繼續想入會。有指陳芷菁獨攬演協大權,莊思敏覺得對方做法欠靈活,問到是否他們與芷菁不能共存,她稱想不到事件會被硬碰硬地處理,但將來的事就沒人知。



伍詠薇稱會與老公分享美容產品。

鄭俊弘讚姜麗文能寫好歌

香港文匯報訊(記者吳文釗)《第八十六屆奧斯卡金像獎頒獎典禮》將由無綫明珠台直播,葉翠翠、鄭俊弘、袁偉豪與古明華等人昨日出席記者會公布詳情,鄭俊弘表示最愛看紅地毯環節,因為雲集全球國際巨星,一次過看靚人靚衫。

今年會推出處女唱片的鄭俊弘,表示有將自己的舊創作交給唱片公司,希望能採用,笑問緋聞女友姜麗文有

沒有寫歌送給他?他說:「她寫的歌很好聽,也恭喜她在頒獎禮上得獎,我也想先試自己的作品。」

葉翠翠早前被指有新男友,她昨日澄清只是朋友關係,還慨歎好像有很多追求者,但沒有一個能開花結果。她說:「最近有去算命,師傅說我桃花太多不是好事。」翠翠更隨師傅指點,將家中所有床單、牆壁、毛巾換上灰色,有助她的姻緣運。



鄭俊弘與葉翠翠均期待今屆奧斯卡頒獎禮。